

10. számú előterjesztés

Minősített többség – mindkét határozati javaslat

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. november 29-i ülésére**

Tárgy: Az önkormányzati közalapítványok alapító okiratának módosítása, kuratóriumi tagok választása

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának jelenleg még kettő saját alapítású közalapítványa van, de ebből az egyik várhatóan hamarosan megszűnik.

Mindkét szervezet alapító okirata úgy rendelkezik, hogy a kuratóriumi tagok megbízatása a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek – a kuratóriumi tag kijelölése után soron következő – általános választása évének utolsó napjáig tart. A megbízatási idő lejártával a tag ismételten újraválasztható. Az alapító okirat értelmében így a jelenlegi tagok megbízatása 2024. december 31-ig tart, ezért új kuratórium választása szükséges mind a Hamulyák Közalapítvány „kényszer-végelszámolás alatt”, mind a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány tekintetében.

Az új Polgári Törvénykönyv szerint a kuratórium főszabály szerint három természetes személyből áll, akik közül legalább kettőnek állandó belföldi lakóhellyel kell rendelkeznie. Az alapító háromnál több tagból álló kuratóriumot is kijelölhet. Az alapító és közeli hozzátartozói viszont semmi esetre sem lehetnek többségben a kuratóriumban.

I.

A 20 évvel ezelőtt létrehozott **Hamulyák Közalapítvány** tekintetében a jelenlegi kuratóriumi elnök 2021 novemberében kérte az alapítót, hogy biztosítson pénzügyi támogatást a működéséhez, valamint felhívta a figyelmet arra, hogy a közalapítványi célok megvalósításához érdemi bevételre, adományokra lenne szükség, amihez az alapító közreműködése szükségeltetne, ha pedig ennek nincs realitása, akkor a szervezet nem tudja betölteni a funkcióját, így az esetleges megszüntetését kell átgondolnia a dombóvári önkormányzatnak. Erre tekintettel a Képviselő-testület az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdése alapján határozott úgy alapítói jogkörben eljárva a 2021. év november végén, hogy kezdeményezi a Közalapítvány megszűnésének megállapítását, arra hivatkozva, hogy a célját képező közfeladat ellátásának biztosítása más módon és más szervezeti keretben, hatékonyabban megvalósítható, mégpedig az önkormányzat közvetlen, saját költségvetésén alapuló feladatellátása révén, tekintettel arra is, hogy a Közalapítvány a céljai megvalósításához szükséges vagyonnal, pénzügyi eszközökkel már nem rendelkezik. A Szekszárdi Törvényszék megállapította, hogy a Közalapítvány tekintetében a jogutód nélküli megszűnést eredményező ok bekövetkezett. Ezt követően módosította a Közalapítvány nyilvántartásba bejegyzett adatait, amellyel a nevébe bekerült a „megszűnt” toldat, valamint a Törvényszék felhívást tett közzé arra vonatkozóan, hogy 45 napon belül lehet bejelenteni a szervezet vagyoni viszonyait érintő információt, igényt (követelés, bírósági, közjegyzői vagy hatósági eljárás, vagyonelem). A végzésre tekintettel a Törvényszéket tájékoztattam arról, hogy a Közalapítvány rendelkezik bankszámlával, azon minimális pénzeszközzel, valamint egyéb – bár nem forgalomképes – ingó vagyontárggyal. Ebből kifolyólag kényszer-végelszámolást rendelt el a bíróság, a kijelölt végelszámoló 2022. július 9-től a

sződligeti székhelyű INTENDÁNS Kft. A cég részére a Közalapítvány ügyeivel kapcsolatos információk és dokumentumok átadásra kerültek. Az eljárás befejezése és a civil szervezetek névjegyzékéből való mielőbbi törlése érdekében a testület szeptemberben működési támogatás formájában 350.000 Ft-ot biztosított a szervezet részére.

Öt évvel ezelőtt az alábbi összetételű kuratóriumot választotta meg a képviselő-testület:

Elnök: Dr. Nagy Miklós Gábor
Tagok: Kiss Gyula
Monostori János

Javaslom, hogy a testület ne változtasson a kuratórium összetételén.

I. Határozati javaslat
a Hamulyák Közalapítvány „kényszer-végelszámolás alatt” kuratóriumának
megválasztásáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – arra tekintettel, hogy az alapító okirat rendelkezése szerint a kuratóriumi tagok megbízatása a helyi önkormányzati képviselőknek és polgármestereknek a kuratóriumi tag kijelölése után soron következő általános választása évének utolsó napjáig tart – a Hamulyák Közalapítvány „kényszer-végelszámolás alatt” kuratóriumának tagjává és elnökévé az alábbi személyeket választja meg 2025. január 1-től, és az alapító okiratot ennek megfelelően módosítja:

Elnök: Dr. Nagy Miklós Gábor
Tag: Kiss Gyula
Monostori János

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti személyi változásoknak megfelelő módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot aláírja, valamint az alapító okirat módosításával kapcsolatos további jognyilatkozatokat, intézkedéseket megtegye.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

II.

A **Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány** célja, hogy kellő számú szociális célra felhasználható önkormányzati lakás hiányában segítséget, anyagi támogatást nyújtson arra rászoruló és arra érdemes magánszemélyeknek - különösen fiatal házásoknak -, akik saját tulajdonú vagy önálló bérletű lakóingatlanhoz szeretnének jutni és saját erőből is áldoznak erre a célra. Az Alapítvány támogatja a lakóingatlan bővítésére, komfortfokozatának növelésére irányuló magánberuházásokat is. Még 2016-ban került módosításra az alapító okirata, melynek révén a tevékenységi kör kiegészült azzal, hogy az Alapítvány kamatmentes kölcsön formájában támogatást adhat szociálisan rászoruló dombóvári lakástulajdonosok megsegítésére – a lakhatás átmeneti megoldására, a helyreállításra, a károkozóval szembeni igényérvényesítésre vagy rendkívüli helyzet kialakulásának megelőzésére –, akiknek lakástulajdona önhibáján kívül vált lakhatatlanná vagy ilyen helyzet bekövetkezése fenyeget.

Mivel a korábbi tagok megbízatása lejárt, a testület a 2019. évi önkormányzati választást követően új kuratóriumot választott. Az elnök 2020. január 1-jétől változatlanul Hosszú Sándor Gergely, aki mellé Máté Fannit és Forgács Ramónát bízta meg a testület. Közülük Máté Fanni 2023. március 30-val lemondott a tisztségéről, így a helyére új személyt kellett választani, ő pedig Kövécs Péter lett.

A Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány esetében is az a javaslatom, hogy a testület azoknak a személyeknek szavazzon bizalmat, akik jelenleg is betöltik ezt a tisztséget.

II. Határozati javaslat

a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány kuratóriumának megválasztásáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – arra tekintettel, hogy az alapító okirat rendelkezése szerint a kuratóriumi tagok megbízatása a helyi önkormányzati képviselőknek és polgármestereknek a kuratóriumi tag kijelölése után soron következő általános választása évének utolsó napjáig tart – a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány kuratóriumának tagjává és elnökévé az alábbi személyeket választja meg 2025. január 1-től, és az alapító okiratot ennek megfelelően módosítja:

Elnök:	Hosszú Sándor Gergely
Tag:	Kövécs Péter
	Forgács Ramóna

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti személyi változásoknak megfelelő módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot aláírja, valamint az alapító okirat módosításával kapcsolatos jognyilatkozatokat, intézkedéseket megtegye.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Pintér Szilárd
polgármester